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Fødevarerejseholdet har foretaget kontrol på baggrund af
forbrugerklager.
Udleveret retssikkerhedsblanket samt vejledt om betaling for
kontrol.

Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Gennemgået procedurer for
modtagelse, opbevaring og pakning af juice. Ingen
anmærkninger. Der er fremvist rent og egnet emballage til
pakning.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret renholdelse af køleinventar
Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Stikprøevis set dokumentation for
udført egenkontrol på opbevaring fra januar 2022 til d.d.. Ingen
anmærkninger.
Konkret vejledt om at dokumentere temperatur ved
varemodtagelse.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Mærkning og information: Kontrolleret ernæringsanprisninger.
Det indskærpes, at det kun er tilladt at anvende
ernæringsanprisninger, hvis de er angivet i bilag til
anprisningsforordningen og overholder kriterierne for
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anvendelse.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører på hjemmesiden www.slowjuicecopenhagen.dk
friskpresset juice med uspecifikke ernæringsanprisninger. Virksomheden skriver bl.a. følgende om deres juice:
"Med en juicekur får du både kickstartet din sundhedhed og vægttab, samtidig med du får en masse vitaminer
uden at skulle tygge igennem en masse frugt og grønt hver dag". Yderligere skriver virksomheden under "Juice
Cleanse" følgende: "Du får et vitaminboost af naturlige vitaminer, mineraler(...)."
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi gennemgår hjemmesiden hurtigst muligt og får rettet op det.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.

Det indskærpes, at henvisninger til generelle, uspecifikke gavnlige virkninger, som næringsstoffet eller fødevaren
har for et godt almenhelbred og velvære, kun må anvendes, hvis de ledsages af en beslægtet specifik
sundhedsanprisning, der er opført på de i artikel 13 eller 14 fastsatte lister.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører på hjemmesiden www.slowjuicecopenhagen.dk
friskpresset juice med uspecifikke sundhedsanprisninger. På forsiden af hjemmesiden ser man et tekstbobbel fra
et billede af juicen, hvori der står teksten "Healthy". I teksten længere ned på hjemmesiden står der bl.a. "Se i
shoppen for vores nuværende udvalg af sunde valg". Længere nede på forsiden står der yderligere: "Juicekur -
sundhed på den lette måde.
Vil du have mere sundhed i dit liv? Her får du svar på, hvorfor netop slowjuice er den helt rette løsning for dig,
der gerne vil optimere på krop, energi og ikke mindst indtag af sunde næringsstoffer". Derudover skriver
virksomheden længere nede "En juicekur fra Slowjuice Copenhagen indeholder alt hvad du skal bruge for at
kickstarte og fastholde din sunde livsstil med en masse go´ energi. Drik f.eks. vores POWER hver morgen og
oplev hvordan de gode mineraler og vitaminer giver fornyet energi. Eller prøv vores detox juice".
Længere nede på forsiden står følgende overskrift og tilhørende tekst "Hvorfor juicekur? Slowjuice er ren
passion for sundhed og et ønske om at motivere dig til et sundt liv med en masse go´energi"
På hjemmesiden under info om juice cleanse skriver virksomheden bl.a. følgende: "Du får en bred palette af de
sundeste og mest givende grøntsager, som booster dit indtag af naturlige vitaminer. Her igennem skaber vi en



Slowjuice Copenhagen ApS

 

 

Motorgangen 7B

2690  Karlslunde

37045861

Kontrolrapport

side 3 af 3

10-05-2022

naturlig udrensning af kroppen når du indtager vores juice cleanse."
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi gennemgår hjemmesiden hurtigst muligt og får rettet op det.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.

Kontrolleret markedsføring med sygdomsanprisninger.
Bødeforlæg på 5.000 kr. er fremsendt.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører på hjemmesiden www.slowjuicecopenhagen.dk
friskpresset juice med en gavnlig virkning på sygdom. På hjemmesiden under shoppen, og juicekur 2 dage, står
bl.a. følgende: "På en 2 dags juicekur indtager du store mængder antioxidanter, hvilket gør dine celler mere
modstandsdygtige overfor iltskader, og derved forebygger sygdomme som kræft og hjerte- karsygdomme. Vores
juicer indeholder grøntsager med et højt fiber indhold, hvilket der på en juicekur 2 dage giver dig en sundere
tarmflora og kan medvirke til et bedre kolesteroltal."
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi gennemgår hjemmesiden hurtigst muligt og får rettet op det.

Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret mærkning på hjemmeside.
Det indskærpes at erhvervsdrivende, der er underlagt Fødevarestyrelsens økologikontrol, på økologiske
fødevarer kan mærke med Økologimærker (Ø-mærket) i overensstemmelse med retningslinjerne fastsat i bilag
3.
Følgende er konstateret: Virksomheden mærker med det røde Ø-mærke med teksten "Statskontrolleret" på
deres hjemmeside. Virksomheden producerer ikke selv juice.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det biver rettet med det samme.
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, se klaevejledning på
bagsiden.


